

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 23. veljače 2021. godine u kino dvorani Trilj.

Početak u 18.00 sati.

Prisutni:

Ivana Živaljić, predsjednica Gradskog vijeća

Vijećnici:

Damir Lipotić-Piroga, Luka Šipić, Nikola Despotušić, Marko Dragušica, Elvira Bajić, Lucija Pudar, Romano Tadić, Ivan Lišnić, Toni Dukić i Ivan Čović

Odsutni vijećnici: Marko Klapež, Marijo Budić, Josip Radman Livaja i Ivica Kutleša

Ostali prisutni:

Zamjenik gradonačelnika, Ivan Bugarin

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Ante Sarić, viši stručni suradnik

Ivan Šušnjara, v.d. pročelnik

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Živaljić pozdravila je sve prisutne i otvorila 27. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Živaljić pozvala je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivan Čović postavio je pitanje gradonačelniku vezano za izvješće ravnatelja ŽUC-a i Plan za 2021. godinu u kojem se ne spominju projekti s područja Grada Trilja.

U ime gradonačelnika odgovorio je v.d. pročelnik Ivan Šušnjara istaknuvši da ŽUC u svom programu svake godine ima redovno i pojačano održavanje dionica županijskih cesta na području Grada Trilja. Isto tako za očekivati je da će se u planu naći izgradnja nogostupa Grab-Vratnice i treće trake kod ulaza u ŠRC Luke za što su nedavno ishodovane građevinska odnosa lokacijska dozvola.

Vijećnik Ivan Čović bio je zadovoljan odgovorom i nije tražio pisani odgovor od gradonačelnika.

Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednica Ivana Živaljić dala je na usvajanje zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća i pitala ima li primjedbi na isti.

Nije bilo primjedbi pa je predsjednica Ivana Živaljić zapisnik dala na glasovanje.

Zapisnik sa 26. sjednice usvojen je sa 10 glasova „ZA“ i 1 „protiv“.

Predsjednica Ivana Živaljić predložila je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja
2. Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja („Službeni glasnik Grada Trilja“ 04/20)

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja

Prijedlog je u ime predlagatelja kao u materijalima obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić istaknuvši da je potrebno uskladiti Statut sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi koji je promijenjen krajem 2020. godine, a od značajnijih izmjena za Grad Trilj istaknuto je ukidanje funkcije zamjenika gradonačelnika, smanjenje broja vijećnika sa 15 na 13 i uvođenje funkcije privremenog zamjenika kojeg gradonačelnik imenuje iz redova gradskog vijeća.

Nakon izlaganja nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednica gradskog vijeća dala prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 11

„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja usvojen sa 11 glasova „ZA“.

Ad.2. Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja („Službeni glasnik Grada Trilja“ 04/20)

Prijedlog je kao u materijalima obrazložio v.d. pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, imovinskopravne poslove, komunalni sustav i zaštitu okoliša Ivan Šušnjara istaknuvši da se radi o manjim tehničkim greškama u tekstualnom dijelu plana, preventivno kod odredbi o kampovima i hotelima dok se u grafičkom dijelu uglavnom radi o usklađenju karte namjene 1:25000 i pojedinačnih karti građevinskog područja 1:5000.

Nakon izlaganja nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednica Ivana Živaljić dala prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 11

„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja („Službeni glasnik Grada Trilja“ 04/20) usvojen sa 11 glasova „ZA“.

Nakon što su iscrpljene sve točke dnevnog reda predsjednica Ivana Živaljić zahvalila je vijećnicima na suradnji i zaključila je 27. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 18.25 sati.

Zapisničar:

Marko Varvodić, mag.iur.

Predsjednica Gradskog vijeća:

Ivana Živaljić, univ.bacc.ing.industr.

